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令和元年第８回川島町教育委員会定例会議録 

 

１ 日  時  令和元１１月１８日(月)午後１時３０分から午後３時 

２ 場  所  川島町役場 第２委員会室 

３ 出 席 者  中村正宏教育長、及川三栄子教育長職務代理者、利根川 徹委員 

        仁宮牧子委員、 

４ 執 行 部  石川教育総務課長、片岡生涯学習課長、松本指導主事、佐野指導主事 

５ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告  

日程第 ５ （議案第３７号）令和元年度川島町一般会計補正予算（第７号）の意見につ 

いて 

日程第 ６ （報告８号）川島町総合型地域スポーツクラブについて 

６ 議事の経過 別紙のとおりを定めること 

７ 傍 聴 人  なし 

８ 書  記  主幹 松本 竹司 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教 育 長  皆さん、こんにちは。 

本日の出席委員は、３名であります。定足数に達しておりますので会議は 

成立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長、松本指導主

事、佐野指導主事が出席しております。 

只今から令和元年第８回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、仁宮委員にお願いいた

します。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】   

教 育 長  令和元年第７回教育委員定例会会議録の承認について、質疑等がありまし

た 

ら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長   ・小中一貫教育推進協議会による先進校視察研修の実施予定について 

         ・令和元年度川島町人権問題研修会 中学生による人権作文について 

 

教 育 長    議案第１４号「令和元年度川島町一般会計補正予算（第７号）の意見につ 

いて」につきまして、町議会に提出する議案として、同会議規則第１２条第

１項第３号の規定により非公開とすることを提案します。 

非公開にすることについて、ご異議はございませんか。 

教 育 長  議案第１４号につきましては、非公開にすることについて、ご異議はござい 

ませんか。 

（異議なし） 

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案第１４号

に 

つきましては、非公開とします。 
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※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第５ 議案第１４号】 

教 育 長  次に議案第１４号「令和元年度川島町一般会計補正予算（第７号）の意見

について」事務局から説明させていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教 育 長  議案第１４号「令和元年度川島町一般会計補正予算（第７号）の意見につ

いて」質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いします。   

教 育 長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第１４号について異議はございませんか。  

         （異義なし）  

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第３７号は、 

原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 

 

 

【日程第６ 報告第９号】  

教 育 長  次に報告第９号「川島町総合型地域スポーツクラブについて」から説明さ

せ 

ていただきます。 

事 務 局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第９号「川島町総合型地域スポーツクラ

ブについて」質疑又は意見がありましたら挙手にてお願いします。 

（異議なし） 

及川教育長職務代理者  着々と進んでいると思います。町社会福祉協議会によるハッピー体操などの

効果により元気な高齢者が増加しています。元気な高齢者は運動できる場所を

探しているので、そのようなかたが主体的に気持ちよく運動できるクラブにな

ればと思います。ただ、利用者の交通手段については、配慮が必要です。 

         元気な高齢者は地域に貢献できる貴重な社会資源です。そのようなかたがた 

を上手に活用することでクラブの広報もスムーズに実施することができると思 

います。 

 スムーズな運営を行うためにも、会費を払うことが当然と思えるようなクラ 

ブ１日でも早くなってほしいと思います。また、将来的には健康チェックなど 

もできるようになることで、ハッピー体操などとは違ったアプローチで町民の 

健康づくりに寄与できる事業になると思います。 

利 根 川 委 員  クラブは、令和２年度からスタートします。町民に対しては、こまめに情報 

提供をお願いします。 

教 育 長  今後は、広報かわじまなども使い、具体的な情報提供を考えています。 

利 根 川 委 員  種目・指導者によってクラブに加入するかたもいると思います。情報提供と

合わせ指導者を探すことも重要だと思います。 

仁 宮 委 員  部活動支援とありますが、クラブへの加入を部活動加入と同様にみなすこと 

はありますか。 
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事 務 局  中学生の部活動支援については、部活にない種目の活動機会の提供を予定し 

ています。現時点では部活動とみなすことは考えていません。 

及川教育長職務代理者  クラブと部活の関係については、今後さまざまな配慮が必要になると思いま 

す。 

教 育 長  この報告は、教育長の委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了承 

願います。 

 

【閉 会】   

教  育  長  以上をもちまして、令和元年第８回教育委員会定例会を閉会します。 


